Yüzme eğlenceli ve önemlidir! Bu nedenle, Berlin’deki birçok yüzme kulübü, Sportjugend Berlin ile işbirliği içinde, Paskalya tatillerinde çocuklar için yoğun yüzme kursları sunmaktadır.
Yüzme kursları 3. Sınıfta bulunan ve bronz yüzme sertifikasına sahip olmayan çocuklara yöneliktir. Çocuklar en fazla 12 kişilik gruplar halinde yüzmeyi öğrenebilir ve yüzme sertifikalarını alabilirler. Yüzme kursları günde 45 dakikalık seanslar olmak üzere bir hafta süresince sunulmaktadır.
Kurslar, öğrencinin kayıtlı olduğu okuldan 3. sınıfta bronz yüzme sertifikasına sahip olmadığına dair onay alınması durumunda ücretsizdir.
Lütfen ‘Angebote’ sayfası altında bir kurs seçiniz ve çocuğunuzu bu kursa kayıt ettiriniz. Kayıt işlemlerinin tamamlanmasının ardından tarafınıza E-Posta yoluyla kayıdı yapılan çoçuğun velisi olarak okula imzalatmanız gereken bir izin belgesi gönderilecektir. İmzalı belgeyi lütfen E-Posta ya da Posta yoluyla kursu veren kulübe gönderiniz. (İletişim bilgilerini izin belgesinde bulabilirsiniz)
Lütfen formu imzalayın ve e-posta ile gönderin kursu sunan kulübe yoluyla gönderin (iletişim bilgileri formdadır).
Çocuğunuza yüzmeyi öğrenirken bol eğlence ve başarılar diliyoruz!
Yoğunlaştırılmış yüzme kursları Berlin senatosu İçişleri ve Spor ve Eğitim, Gençlik ve Aile bakanlığı kurumları tarafından desteklenmektedir.
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